La phrase suivante est grammaticalement interessante : « Zou hij naar
buiten (gegaan) zijn gegaan ? » (« Serait-il allé a l'extérieur ? »).

L’auxiliaire du CONDITIONNEL est l'infinitif « ZOUDEN » ; il est, en quelque
sorte, I'« imparfait » (O.V.T. ou prétérit) de l'auxiliaire du FUTUR, « ZULLEN ».
Au CONDITIONNEL, il y a REJET de lautre forme verbale, ici « zijn »,
derriere le compléement (« naar buiten »), a la fin de la phrase, et donc a
'INFINITIF. Pour le phenomene du REJET du verbe, lisez notre synthese en

couleurs :
https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes

On y trouve également la forme verbale « GEGAAN », participe passé
provenant de l'infinitif « GAAN ». |l est a noter que ce participe passe se
construit sur 'INFINITIF. Le verbe « GAAN » fait 'objet des « temps
primitifs » des verbes dits « forts » ou irréguliers. Pour complément
d'informations, consultez par exemple notre tableau des «temps
primitifs » sur ce méme site, ou les couleurs aident a mieux

comprendre trois grandes categories de verbes irreguliers au passe :
https://www.idesetautres.be/?p=ndis&mod=grammatica&smod=tp&ssmod=ecrit
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